

Свидетельства

Свидетель #1

Слово Господа

Джозефу Смигу было заповедано не показывать золотые листы миру (см. Учение и Заветы 5:3). Прочитайте Учение и Заветы 5:6–10 и выясните, чем Джозефу было позволено поделиться.

При желании вы можете выделить фразу, повторяемую Господом в стихах 5, 6 и 7.

- Как вы думаете, почему Господь больше заботится о том, чтобы мы верили и внимали Его словам в Книге Мормона, чем о том, чтобы мы знали, что листы на самом деле существовали?

Говоря о Книге Мормона, Президент Гордон Б. Хинкли (1910–2008 гг.) учил:



Доказательство ее истинности, ее верности для мира, привыкшего опираться на доказательства, предоставит не археология и не антропология, хотя для кого-то и они могут оказаться полезны. Его предоставит не анализ языка или исторических данных, хотя и он может послужить этому определенным подтверждением... Проверка ее истинности происходит в процессе чтения. Это Божья книга. (Гордон Б. Хинкли, «Четыре краеугольных камня веры», *Лиахона*, февраль 2004 г., стр. 6).

В течение нескольких минут поразмышляйте над своим опытом изучения Книги Мормона. Подумайте о том, как это изучение повлияло на вашу жизнь. При желании вы можете записать некоторые свои мысли в рабочей тетради.

Свидетель #2

Свидетельство трёх слуг

Прочитайте Учение и Заветы 5:11–15 и выясните, кому Господь в конце концов разрешил увидеть листы.

- Что вы увидели в этих стихах, что смогло придать силу свидетельствам Трёх свидетелей?

Позднее Мартин Харрис, Оливер Каудери и Дэвид Уитмер увидели золотые листы и свидетельствовали об их подлинности. Вы узнаете больше об этом событии, изучив Учение и Заветы 17.

Говоря о Трёх свидетелях, Президент Даллин Х. Оукс, член Первого Президентства, учил:



Их свидетельство не противоречит любым другим свидетелям. Кто-то может отрицать это, но как он объяснит, что три достойных человека объединились и настаивали на опубликовании свидетельства до конца своей жизни, перед лицом насмешек и другими личными неудобствами? Подобно самой Книге Мормона, нет лучшего объяснения, чем данное в их собственном свидетельстве торжественное утверждение хороших и честных людей, рассказавших то, что они видели. (Даллин Х. Оукс, «The Witness: Martin Harris», *Ensign*, May 1999, 36)

Вы можете прочитать «Удостоверение Трёх свидетелей» в начале Книги Мормона или составить список людей, которые свидетельствовали вам о том, что Книга Мормона истинна. Подумайте о том, как их свидетельство укрепило ваше.

Свидетель #3

Святой Дух

Прочитайте Учение и Заветы 5:16 и Мороний 10:4–5. Определите, каким образом Бог являет истинность Книги Мормона Своим детям.

- Каким образом Дух может свидетельствовать кому-либо об истинности Книги Мормона?

Гленн Л. Пейс, служивший в качестве Председательствующего Епископа, сказал:



Нет никакого другого пути получения свидетельства, как только через свидетельство Святого Духа. Вам нельзя уповать на что-либо другое... Перед нами множество находящихся в Священных Писаниях примеров того, как бессмысленны могут быть физические проявления, если им не сопутствует принятие свидетельства Святого Духа. Обращение в веру приходит не от физических проявлений, посланных с Небес. (Гленн Л. Пейс, «The Elusive Balance», *New Era*, Mar. 1989, 49)

Составьте список причин, по которым, по вашему мнению, свидетельство от Святого Духа – члена Божества – важнее физического доказательства истинности чего-либо. Вы можете включить в список любые свидетельства, полученные вами через Святого Духа о том, что Книга Мормона истинна.